

# 除了洋城管,合肥可能还会有洋交警

## 昨日,2012合肥公选干部举行首场面试,“准乡镇长”现场打擂

实习生 方华英 记者 沈娟娟/文 程兆/图

前段时间,合肥街头出现了“洋城管”,你如何看待?在一个团队中,团结是哄出来的吗?农村还有超生现象,男女比例不协调,怎么改变这种局面?这不是记者在进行现场采访。实际上,这些都是在合肥市2012年市县联合公开选拔领导干部竞聘答辩现场,用来“刁难”考生的题目。



### 现实题:扶贫,要“输血”还是“造血”

“从单纯的钱物输血到提高贫困地区的自我发展能力,也就是从救济式扶贫转向开放式扶贫,你有什么建议?”考生杨术云的答案很利落:不仅要给他一根拐杖,还

要让他自己学会走路。她坦言,政策式扶贫和开放式扶贫只是扶贫的不同方式,开放式则是让贫困地区增强造血能力,更有利于贫困地区的脱贫致富。

### 生活题:考官现场让考生推荐一本好书

在评委的自由提问环节,考官都是围绕一些乡镇工作提问。

如果上述问题让你觉得过于严肃,那接下来这道题绝对贴近生活,“你是否在工作之余还有读书的习惯?能否推荐一本好书?”

“我一般在家和办公室各放一本书。”考生游浩方说,现在正在看的书是《苏联的最后一年》。而他印象最深的就是《朱镕基讲话实录》,“喜欢他的说话方式和雷厉风行的风格。”

### 花絮 多数考生“晒”农村渊源

在竞聘答辩之前,所有考官的信息都显得极为保密。直到答辩开始,记者才知道,此次7名评委来自省外,由人力资源专家、学者、领导组成。除了评委外,还有400多名“两代表一委员”与热心观众在现场观摩。

“我生在农村长在农村,我现在担任副乡长,我父亲长期在乡镇工作……”在昨日的竞聘答辩现场,因为竞争的是4个副县级“乡镇长”职位,有不少考生在竞聘演讲环节,都忙不迭地“晒”出自己的农村渊源。

### 对话 乡镇长是个“大管家”

有句话说,上面千条线,下面一根针。考生邢嵩说:乡镇长扮演的是一个“大管家”的角色,就是在上级和群众之间起到穿针引线的作用。对于这次竞争的岗位,邢嵩介绍,这也就是说,乡镇长得对上贯彻政策,对下做好协调沟通工作。

心理抗压也是一种考验。”考生杨术云认为,竞聘答辩对知识的要求比较全面,因此自己在答辩之前看了金融、三农等很多相关书籍。

“考官出的题目与岗位紧密结合,既要求有实践经验,还考量理论功底,对临场的

“整个答辩过程都在公众的‘眼皮子底下’进行,就是要追求公正公开透明。”主考官郑日昌对记者表示,两道标准题后,评委根据考生资料现场提问,现场亮分。

### 热点题:洋城管会不会带来“鲶鱼效应”

前段时间,合肥聘“洋城管”街头执法的新闻吸引了不少市民的关注,而现场的一位观众则就这个热点话题考起了台上的考生。

“敢于创新,聘‘洋城管’进行执法,对合肥来说也是一种尝试,体现了合肥包容共生的城市理念。”考生邢嵩回答。

“洋城管”的上岗会不会给合肥带来“鲶鱼效应”?他表示,城管与市民的对抗心理,或许能在“洋城管”上岗后得到缓解,“不过,‘洋城管’的一言一行受到社会关注,上任前要加强素质培训,今后,可能合肥还会出现‘洋交警’呢!”

# 合肥今年首开“传销罚单”

## 解除737个房屋租赁合同,6户房东共被罚30万

星报讯(方华英 记者 沈娟娟 李婉婷)租房给传销人员要罚款!这可不是吓唬你。记者昨天上午了解到,合肥蜀山区、瑶海区工商分局正式开出了白纸黑字的罚单,对辖区内6户给传销提供场所的出租房业主进行行政处罚。据了解,这也是今年首次对租房给传销人员的房主开出的罚单。

责任。相关负责人透露,包河区工商分局已对一家房屋中介公司进行行政处罚。而在昨日,共对6户给传销提供场所的出租房业主进行行政处罚,每户处罚的数额均为5万元。

### 租房给传销人员最高罚款50万元

“根据合肥市的规定,市民为传销行为提供经营场所、货源、保管、仓储等条件的,面临的是5万元以上,50万元以下的罚款。”合肥市打传办相关负责人说。

对于介绍、诱骗、胁迫他人参加传销的,也将没收非法财物和所得,并处10万元以上50万元以下罚款,如构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

记者了解到,针对不少传销组织“赖上”居民小区的现状,合肥将对传销人员设“黑名单”库。不仅如此,如果中介公司参与租房行为中,也要承担相应的法律

### 合肥市解除737个房屋租赁合同

根据合肥市打击传销工作领导小组办公室发布的最新出租房管理结果显示,截至目前,在整治行动中,全市已责令业主解除房屋租赁合同737个,查封为传销活动提供场所的出租屋1067套。

记者了解到,针对不少传销组织“赖上”居民小区的现状,合肥将对传销人员设“黑名单”库。不仅如此,如果中介公司参与租房行为中,也要承担相应的法律

# 买车看好是“国三”还是“国四”

星报讯(水金 记者 俞宝强) 昨日起,外地转入汽车入合肥“门槛”提高,排放标准由原来的国三提高到国四。如买车,要看清是“国三”还是“国四”。

的“排放标准”一栏,上面会写明是“国三车”还是“国四车”。此外,“国四车”都加装了车载自动诊断系统,也就是OBD系统,而“国三车”则没有。“市民可以注意看方向盘下方,是否有一个类似USB接口那样的方形接口。如果有,那就是加装了OBD系统。”合肥市环保局提醒市民,如果要买从外地转入合肥的车辆,可以登录国家环保部机动车环保车型查询网(www.vecc-mep.org.cn/ve)查看车辆排放标准,自行判断是否达到转入条件。

据悉,一般2007年7月1日至2010年7月1日生产的车都是“国三车”,而2010年7月1日以后生产的基本都是“国四车”。市民在选车时,可以看说明书上

**SUNING 苏宁电器** 苏宁,用科技创造幸福

活动时间:2012.8.3-8.5

# 节能大惠战

## 苏宁2012安徽冰洗节热力升级

跨品类购彩电/空调/冰洗/厨卫两件以上

### 累计满额 送New iPad 一部

特价机不参加,指定品牌型号参加,与品类返券不重复参加,详情请见店内海报

预交20元购冰洗单件满额 加赠松桥电饭煲或爱仕达三件套  
限购冰洗单件满1999元以上商品

购买节能冰箱、洗衣机产品可享三重补贴  
国家节能补贴 100-400元 + 厂家补贴 100-1000元 + 苏宁加赠松桥电饭煲或爱仕达三件套

<b>美菱206L 彩板三门冰箱 一款</b> 一级能效 <b>1999元</b>	<b>扎努西188L 两门冰箱一款</b> 高效环保制冷剂 宽电压设计 <b>1499元</b>	<b>帝度180L 两门冰箱一款</b> 银离子抗菌内饰 LED冷光源照明系统 <b>1499元</b>
<b>扎努西5KG 变频洗衣机一款</b> 智能模糊控制 电子水位控制 <b>999元</b>	<b>三洋6公斤 全自动洗衣一款</b> 自编程序 儿童安全锁 智能模糊控制技术 <b>1398元</b>	<b>三洋6KG变频 滚筒洗衣机一款</b> 变频技术 多段加热洗 <b>2998元</b>
<b>帝度220L 三门冰箱一款</b> 银离子抗菌内饰 LED冷光源照明 <b>2199元</b>	<b>新飞560L 对开门冰箱一款</b> 电脑双温双控 磁控开关 <b>3999元</b>	

本版图片仅供参考,请以实物为准,详情请见店内海报

全国服务热线:4008 365 365 苏宁易购:www.suning.com 集团采购:4008 198 198转66

